



●全市医保定点医院 ●全市新农合定点医院  
**看男科·到谱爱**  
前列腺炎 阳痿早泄 包皮包茎 生殖感染



2014年9月19日 星期五 电话:8210000

责编:刘北凡 美编:刘北凡

15 香城都市报  
E-mail: newb2003@163.com  
**环球风云**

# “蛇头”蓄意谋杀,撞沉偷渡船

500偷渡者溺亡 仅有10人侥幸逃生

新华网消息 大约500名非法移民从北非前往欧洲,所搭乘偷渡船一周前在马耳他附近海域被“蛇头”撞沉,仅有10人侥幸逃生。幸存者回忆,“蛇头”蓄意撞船,看到船体彻底沉没后才“面带笑容”地离开。

国际移民组织(IOM)当地时间16日说,这起欧洲近年来最严重的船难造成大约500人死亡,包括至多100名儿童。来自幸存者的最新证词显示,沉船并非意外,而是蓄意谋杀。

船难中,10名幸存者中的两名巴勒斯坦人被送往意大利,两人被送往马耳他,另外6人在地中海克利特岛接受治疗,其中包括一名病情危重的两岁叙利亚女童。

两名巴勒斯坦幸存者分别为27岁和33岁。他们9月11日获救后告诉国际移民组织工作人员,这些非法移民航行期间多次被迫换船,“蛇头”没有和他们乘坐同一艘船。当“蛇头”再度命令乘客换乘一艘小破船时,遭到乘客拒绝,双方发生激烈争执。随后,丧心病狂的“蛇头”开始驾船撞击偷渡船。

一名幸存者回忆:“他们(‘蛇头’)撞击我们的船以后一直在等,直到船彻底沉没后才离开。他们在笑。”另一名幸存者说,船体首次遭到撞击时,一名绝望的乘客上吊自杀。船体下沉时,一些乘客试图跳入小船求生,却被“蛇头”强行拽下水。

希腊海岸警卫队说,沉船后,两岁叙利亚女孩的父母在水中把她交给一名身着救生衣的19岁叙利亚女子,随后试图寻找他们的另外一个孩子。叙利亚女子和两岁女童获救,她的父母溺水而亡。

欧洲联盟委员会分管内政事务的委员塞西莉亚·马尔姆斯特伦的发言人迈克尔·塞尔康说,这起船难“不是事故,而是谋杀”。他承诺,欧盟将加强打击贩卖人口犯罪的力度。

塞尔康说,这起最新的悲剧证明,尽管各方已经付诸努力,但只要这些作为真正凶手的冷血“蛇头”依然逍遥法外,就无法避免今后出现类似问题。

随着叙利亚、伊拉克等国战乱加剧,越



来越多的人试图穿越地中海偷渡到欧洲。联合国难民事务高级专员办事处统计,2014年,超过2500名试图偷渡的非法移民遭遇海难身亡或失踪。

国际移民组织估算,今年截至8月底,可能已有10.8万名非法移民经由地中海抵达意大利,而2013年这一人数不足4.3万人。马尔姆斯特伦认为,欧盟各成员国应该为移民创造更多进入欧洲的合法途径,比如接纳更多重新安置的难民。

全球资产10亿美元以上有钱人  
亚洲富豪最“年轻”

新华网消息 瑞士银行与Wealth-X财富评估公司联合调查了2014年全球10亿美元以上资产的富豪状况,并于当地时间9月17日发布了一份报告。报告显示,2014年全球拥有10亿美元以上资产的富豪为2325人,比去年增加155人,增幅7%;其财富总额为7.3万亿美元,同比增长12%。

就富豪人数而言,欧洲有775名10亿美元以上资产的富豪,北美洲609人,亚洲560人,中东地区154人。其中,亚洲2014年新增富豪人数为52人。

从亚洲富豪分布来看,中国大陆拥有10亿美元以上资产的富豪为190人,居亚洲首位。第二至十名分别是:印度,100人;中国香港,82人;日本,33人;新加坡,32人;中国台湾,29人;韩国,21人;印度尼西亚,19人;泰国,17人;菲律宾,13人。

从富豪在总人口中所占比例看,中国香港在亚洲各地中居首位,平均每100万名香港人中有11.2名拥有10亿美元以上资产的富豪。

从年龄状况看,亚洲富豪全球最年轻,平均年龄为61岁,其中只有大约13%属完全从父辈那里继承财富。

报告显示,亚洲富豪大多来自工业和房地产领域;仅有大约11%从金融、银行和投资中获取财富,这一比例“远远低于”全球其他地区。

**苏格兰独立公投  
投票开始  
结果将在今日下午揭晓**

新华网消息 北京时间18日14时,独立公投投票正式开始,媒体预计本次投票率将达到80%。根据最新的民意调查来看,支持和反对独立两方的票数仍难分伯仲,这也让公投结果更为扑朔迷离。

英国《卫报》最新的报道称,苏格兰16岁以上居民都有权参加公投,登记投票的人数为420万,预计有97%的注册选民将在18日投票,登记选民的投票率将达到80%。据悉,选票上只有一个问题:苏格兰是否应该成为独立国家?赞成和反对,双方票数只要超过对方就算胜出。

《卫报》从苏格兰当地发回的图像显示,苏格兰人民对此次投票相当踊跃,在投票站开门之前就已经有选民在排队,还有很多选民正在赶往投票站的路上。

17日的民调结果显示,52%的受访者反对苏格兰独立,支持苏格兰独立的受访者占48%。有分析人士指出,现在最大的未知因素就是那些尚未拿定主意的投票者,据统计现在仍有14%的苏格兰人还未决定支持哪一方阵营,这令公投的不确定性大大上升。

根据投票规则,最终公投结果预计将在北京时间9月19日下午13时30分至14时30分揭晓。

## 哪儿来的钱?“伊斯兰国”每天吸金百万美元

布斩首美英人质视频等方式吸引全球目光,“散播恐惧,吸引新成员”,“美国在伊拉克的空袭开始后,‘伊斯兰国’对社交网络的使用频率加大,获得的网上支持也上升”。

科米提醒:“伊斯兰国”和其他极端组织“可能继续试图抓捕美国人民,以迫使美国政府和民众作出妥协,从而使这个组织更加强大,有利于其开展更多恐怖活动”。

美国全国反恐中心主任奥尔森认为,“伊斯兰国”对美国本土的威胁主要来自网络,即通过发达的社交网络对少数美国人洗脑,“遥控”其在美国本土发动袭击。据估计,“伊斯兰国”已经在叙利亚招募了超过1.5万名外籍武装人员。这些经历战事、思想极端化的人可能返回各自国家,“决心对我们发动袭击”。

### 链接

#### 鼓动“独狼”袭击

英国《每日电讯报》17日报道,过去24小时内互联网上出现一段由“伊斯兰国”发布、名为“致美国的‘独狼’:如何在你的厨房制造炸弹、在旅游景点和其他目标制造恐怖场面”的视频。视频中,“伊斯兰国”号召支持者在美国纽约、拉斯韦加斯和得克萨斯一些拥挤的公共场所以及地铁站等制造袭击。

按照这家媒体的说法,这段视频在3周前上传至互联网,但在英国人质戴维·海恩

斯上周遭“伊斯兰国”斩首后,再次引起关注。它与“伊斯兰国”先前发布的威胁要袭击美国的视频类似。

不过,美国纽约警察局局长比尔·布拉顿说:“这是‘伊斯兰国’首次用这种手段鼓动发动‘独狼’式袭击。”

“我们非常担心,‘伊斯兰国’利用社交媒体来传播它们的招募活动和煽动暴力。正如大家所知,‘伊斯兰国’的能力远强于‘基地’组织。”布拉顿说,“我们一直保持密切关注,我相信我们已做好应对威胁的准备。但现实是,我们生活在潜在恐怖主义的新时代。”

#### 伊总理:地面部队千万别来

伊拉克新任总理海德尔·阿巴迪当地时间17日说,就打击“伊斯兰国”的行动,外国没有必要派遣地面部队,伊拉克也不需要。阿巴迪告诉美联社记者,国际社会应扩大对叙利亚境内“伊斯兰国”的打击。他说,如果不同时在叙利亚境内采取行动,打击“伊斯兰国”的行动将没完没了。

当天,伊拉克部队在中部拉马迪、费卢杰和哈迪塞三地对“伊斯兰国”武装人员发起军事行动。伊安全部门人士说,政府军第8师向拉马迪西部发射炮火、迫击炮弹和火箭弹。一些支持政府的民间武装也加入作战;在费卢杰,政府军发动空袭和炮火攻击。

## 咸宁楼市群英“惠”

